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VUOSIKOKOUKSEN 2023 PÖYTÄKIRJA 

 

 

1.  Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Ari Kuusimäki avasi kokouksen klo 16.05 

 

 

2.  Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta. Pöytäkirjan tarkastajienja 

ääntenlaskijoiden  (2) valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yhdistyksen puheenjohtaja Ari Kuusimäki ja 

sihteeriksi yhdistyksen sihteeri Marie Kivimäki. 

 Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Matti Saarikoski ja  Matti Eloranta. 

 

3.  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouskutsu on lähetetty Whatsapp-viesteillä ja tekstiviesteillä 20.3.23 eli yli kaksi 

viikkoa ennen kokousta sekä ilmoitettu yhdistyksen nettisivuilla. 

Kokous  todettin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

4.  Työjärjestyksen hyväksyminen ja läsnäolijoiden toteaminen 

Työjärjestys päätettiin pitää esityslistan mukaisesti. 

Paikalla oli 15 jäsentä. Osallistujaluettelo liitteenä.        

 

 

5.  Vuoden 2022 tilinpäätös, toimintakertomus ja toiminnantarkastajien  lausunto 

Rahastonhoitaja Hannu Väliviita esitteli kokoukselle vuoden 2022 tilinpäätösasiakirjat. 

Tilinpäätös näyttää alijäämää -210,89 e. Tilin saldo 31.12.2022 oli 

11 173,03 e. Kopio tuloslaskelmasta oli nähtävillä (pöytäkirjan liitteenä). 

 OP:n avustus (1500 e esittelyvideon tekoon) näkyi tulona jo v.2020, ja osittain (1000 e) 

menona v.2022. Loppuerä 500 e tulee näkymään vasta vuoden 2023 kirjanpidossa. 

Luettiin vuosikokoukselle toiminnantarkastajien Ari Rintamaa ja Matti Saarikoski 

lausunto, jossa todettiin tilit asiallisesti ja esimerkillisesti hoidetuksi.   

Keskustelussa huomioitiin edullisen sähkön hinnan vaikutus menoihin. Matti S. Pyysi 

terävöittämään laskuihin kuitit tai nimet, joista selviää ostosten kohde.   

 

Yhdistyksen toimintakertomus vuodelta 2022 jaettiin (liitteenä). Jäsenmäärä on 

kevätpuolella 2023 kasvanut: neljä uutta jäsentä liittynyt eli nyt 126, joista 7 ainaisjäsentä 

(yli 80 v). 

Toimintakertomus ja tilinpäätös hyväksyttiin. 

 

 

 

 

 



6.  Vuoden 2022 tilien vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle 

ja muille vastuuvelvollisille 

 

Vahvistettiin tilit vuodelta 2022 ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille. 

 

 

7.  Toimintasuunnitelman, tulo- ja menoarvion sekä liittymis- ja jäsenmaksun 

suuruuden vahvistaminen vuodelle 2023 

Puheenjohtaja esitteli vuoden 2023 toimintasuunnitelman (liitteenä). 

Hallituksen asettama huvitoimikunta ehdotti kesäkuussa 9. / 10. / 11.6. tehtävää 

kesäteatterimatkaa Karvian Skanssiin (parisuhdekomeda Kaapista ulos). 

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin lisäyksellä, että Karvian retkeen lisätään ruokailu 

Pramiassa tai Annen taidekahvilassa. Myöhemmin syksyllä voidaan kaavailla Tampereelle 

tm. kaupunkiin teatterimatkaa. 

 

Tulo- ja menoarvio vuodelle 2023 hyväksyttiin. 

 

Hallitus esitti liittymis- ja jäsenmaksujen säilyttämistä entisellään, liittymismaksu 200e 

(ensimmäisen perheenjäsenen osalta)  ja jäsenmaksu 25 e / vuosi. Liittymisvuonna ei 

peritä jäsenmaksua. 

Päätettiin liittymis- ja jäsenmaksujen pysyvän ennallaan hallituksen esityksen mukaisesti. 

 

 

8.  Hallituksen puheenjohtajan ja muiden jäsenten valitseminen 

Hallituksen puheenjohtajana on toiminut Ari Kuusimäki ja varapuheenjohtajana Ilpo 

Leivo. Nykyinen kokoonpano edellä mainittujen lisäksi: Jarno Alasaari, Tapio Alatalo, 

Matti Eloranta, Harri Peltoniemi, Heikki Rajahaka, Ake Teikari ja Jyrki Viitakoski.  

Hallituksen jäsenet ovat erovuorossa vuosittain. 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Ari Kuusimäki. 

Hallituksen jäseniksi valittiin samat kuin ennenkin. 

 

 

9. Toiminnantarkastajien (1-2) ja heidän varahenkilöidensä valinta 

Nykyiset vastuuhenkilöt ovat Matti Saarikoski ja Ari Rintamaa sekä heidän varallaan on 

ollut Virpi Koskue. 

Valittiin samat kuin ennenkin. 

 

 

10. Muut asiat 

 

- Palkittiin kiertopokaalilla Vuoden kuurnalainen 2022: Jarno Alasaari. Perusteluina 

aktiivinen osallistuminen ja hyvien nettisivujen aikaansaaminen sekä taito tehdä 

hyvää sahtia. Palkittu kiittäessään kehui yhdistyksen väkeä mukavaksi. 

 

- Suomen Sahtiseuran Nakkilan vuosikokouksessa yhdistystä edusti pj. Ari Kuusimäki. 

Mukana oli yhteensä 5 kuurnalaista. Paikka vaikutti toimivalta. Vuoden 2024 

kisajärjestäjä on vielä auki: Siellä heitettiin ilmaan ehdotus kisoista Isojoella... … 



Keskustelun ja ideoinnin päätteeksi päätettiin anoa vuoden 2024 SM-kisoja. SS:n 

puheenjohtaja tiedustelee vielä järjestämishaluja joiltakin kunnilta, jotka eivät ole 

vielä pitäneet. Jos kisat saadaan, mahdollisia yhteystyötahoja kutsutaan paikalle 

mahdollisimman pian suunnittelemaan kisoihin sopivia toimintoja, jotta Nakkilassa 

voidaan esitellä tulevien kisojen ohjelmaa. 

 - Annettiin hallitukselle valtuudet suunnitella markkinointikojua Isojoen markkinoille. 

 - Kevään toimintapäivä pyritään pitämään samaan aikaan kuin Teppokin. 

 - Puheenjohtaja ja hallitus sai kiitokset hyvästä vuodesta. 

 

 

11. Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.00 
 

 

 

 

Isojoella 15.4.2023 

 

  

 

 

 

Ari Kuusimäki    Marie Kivimäki  

puheenjohtaja     sihteeri 

 

 

 

 

 

Matti Saarikoski    Matti Eloranta 

pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja    


